

江苏资本市场行业协会联合党支部召开民主生活会



2019年2月20日,根据江苏证监局《关于印发〈江苏证监局2018年度组织生活会和民主评议党员方案〉》,江苏资本市场行业协会党支部在华泰证券大厦24楼召开民主生活会。江苏省上市公司协会、江苏省证券业协会、江苏省投资基基金业协会全体党员参加了会议。

会议围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,树牢‘四个意识’、坚定‘四个自信’坚决做到‘两个维护’,在贯彻落实会党委决策部署中担当作为,切实发挥战斗堡垒作用”主题。支部委员带头组织开展了批评和自我批评。各党员围绕会议主题积极发言,为支部下阶段工作的

开展提出了许多有益的建议。

江苏省上市公司协会副秘书长马海燕在发言中建议支部2019年的工作围绕“不忘初心、牢记使命”主题，以多样化的形式开展党员交流、讨论，回想当初入党的初心，探寻党在新时期的使命如何与个人具体情况下相结合转化为实际行动。她认为只有在思想上明确并统一了认识，才有可能转化为有效的行动。期望和大家共同在开拓中前进，在前进中开拓，把各项工作做好做优，真正发挥党员模范先锋作用。

江苏资本市场协会联合党支部书记、江苏省证券业协会秘书长蔡志勇同志对支部2018年年度工作进行了总结，并对2019年工作提出具体要求：一是坚持走出去和请进来相结合，进一步加强理论学习；二是进一步把党建业务和协会工作相结合。把党建活动和投资者教育相结合，把党建和服务会员相结合，把党建工作和精准扶贫工作相结合。三是进一步丰富党建活动载体，创新活动形式。提升党员参与的积极性，创新活动的形式。四是进一步做好党建宣传工作。五是吸引培养优秀业务骨干向党组织靠拢发挥党组织的战斗堡垒作用。

党员们根据支部下发的材料，学习领会了习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话、在中央经济工作会议上的重要讲话精神，和关于资本市场的一系列重要指示批示精神，重温了《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党支部工作条例（试行）》，和合格党员的标准。

会议还通过民主测评的方式评选出年度优秀党员。